

党史知识竞赛 荥阳市自然资源和规划局接连夺魁

本报讯 5月19日,在河南省自然资源系统“喜迎建党100周年”党史知识竞赛(豫东赛区)中,经过激烈角逐,荥阳市自然资源和规划局由李倩、王毅、禹杰组成的代表队荣获第一名。这是该代表队继5月18日下午在郑州市自然资源和规划系统竞赛中荣获第一名后,再度折桂,创下了两天连拿两个第一名的骄人战绩。

赛场上,竞赛节奏紧张有序,荥阳市自然资源和规划局代表队的3位选手以扎实的党史知识功底和冷静稳健的赛风,深思熟虑、争分夺秒、步步为营、意气风发,展现着当代自然资源人的昂扬风貌。

“梅花香自苦寒来”,成绩背后是无数的汗水与付出。为扎实参与党史知识竞赛,自接到知识竞赛的通知以来,荥阳市自然资源和规划局党组高度重视、精心组织、广泛动员,3月31日,该局机关党委在预赛前组织局17个党支部推选出20名队员,以笔试形式举行了“庆祝建党100周年知识竞赛”预赛,该局详细规划科李倩、不动产登记中心王毅、办公室禹杰以优异的成绩脱颖而出。3位选手组

成“长征队”参加荥阳市“学史砺初心、奋进新征程”庆祝建党100周年党史知识竞赛,选手们充分利用业余时间,克服时间紧、任务重等因素,积极备赛,通过4月25日预赛、26日复赛,一路冲刺过关,最后成功进入前8名。4月27日,该代表队以总分210分的成绩获得决赛第五名、喜获三等奖。

当大家对他们取得的成绩欢欣鼓舞时,选手们却忍不住流泪了,下定决心一定要取得第一名。为缓解他们的压力,荥阳市自然资源和规划局领导唐峰敏、机关党委专职副书记王志斌多次与选手交流沟通,让他们放下包袱、轻装上阵。3位选手受到鼓励后,投入到更加紧张有序的备战中。

“乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海”。一路走来,选手们不负众望、所向披靡,在参加郑州市自然资源和规划局主办的“喜迎建党100周年”党史知识竞赛中,以总分460分的好成绩夺得了第一名后,又以总分550分的总成绩勇夺豫东片区选拔赛冠军。6月份,他们将参加河南省自然资源和规划厅举办的“喜迎建党100周年”党史知识竞赛初赛。

据了解,下一步,该局将以“喜迎建党100周年”党史知识竞赛为契机,学党史、铭初心,办实事、勇担当,促进各项决策部署落地落实,将党史学习教育成效转化为推动自然资源和规划工作高质量发展的生动实践而不懈努力。
记者 姚辉常 通讯员 赵顺平

豫龙镇 为民解忧暖民心

本报讯 近日,荥阳豫龙镇党委书记苏凯峰带领机关干部深入各村开展“察民情、解民忧”走访活动,关注重点领域、重点群体、重点问题、重点人员的动态,及时依法依规解决群众合理诉求,将矛盾纠纷化解在基层,维护豫龙镇的和谐稳定。

活动中,采取与村干部座谈、“小板凳”恳谈会、“小马扎”座谈会、逐户走访等方式,与群众零距离接触,面对面交流,倾听群众心里话,了解收集群众的诉求及集体经济发展、民生监督等方面的意见建议,并在座谈和走访的基础上,有针对性地进行矛盾纠纷排查工作,让矛盾化解在萌芽状态,将问题解决在当下,有效防止因矛盾纠纷引发的各类案件及上访事件的发生。

据介绍,下一步,豫龙镇纪委将始终坚持“群众诉求在哪里,纪检干部就跟踪到哪里,工作重心就转移到哪里”的宗旨,持续推进“察民情、解民忧”走访活动,积极开展矛盾排查和化解工作,为全镇群众排忧解难,确保小事不出村、大事不出镇。
荥阳时报 王焱楠 通讯员 孙颖巍

“路政宣传月”荥阳交通吹响全民爱路护路集结号

本报讯 为加强交通运输路政管理服务政策宣传,营造全民爱路护路的良好氛围,切实提升社会公众对路政执法和管理工作的认可度、满意度,近日,荥阳市交通运输局全面深化“路政宣传月”活动,将政策宣传、违法纠正、为民服务融为一体,组织交通运输综合行政执法大队、公路管理局、地方公路管理所联合开展了集中宣传活动。

5月24日8点30分,3个单位的人员、车辆在荥阳市交通运输局集结,荥阳市交通运输综合行政执法大队党支部书记王则军做了活动动员,要求所有参与人员要牢记“学党史、当先锋、护公路、优服务”的活动主题,要将违章占道经营、占用公路打场晒粮、破坏或损坏公路等行为的危害性向群众宣传到位,要在执法中做到文明执法、微笑执法,将服务真正融入到执法行为中去。

活动中,参与人员在荥广路南水北调桥、S312(沿黄快速通道)等公路明显位置悬挂粘贴了路政宣传标语,在中原路养护工区跨路LED屏滚动播放了宣传内容,并全过程通过车载扩音器播放了关于禁止在公路打场晒粮、占道经营的通告音频。为切实增强群众的爱路护路意识、依法使用公路意识,执法人员和公



路管理人员向群众发放了《保护路桥 关爱生命》等宣传资料,从安全的角度向群众讲解了违法使用公路的各种危害。

“大姐,您家樱桃看着真不错啊!但是占用公路摆摊可就不对了,这样是很危险的……”当下正值樱桃成熟季,在S312沿黄快速路,个别农户为招揽生意在公路上支起了帐篷开卖樱桃。对此,执法人员认真向农户讲解了在公路摆摊设点存在的安全隐患和相关法律法规内容,倾听了农户在售卖方面的困难,耐心

劝阻他们要以安全为重,切不可因小失大,并帮助农户共同将摊位移至公路以外,做到“服务型执法”,得到了农户的理解和支持。

据介绍,路政宣传月活动还将持续开展,荥阳市交通运输执法部门将持续加大宣传力度,开拓宣传渠道,丰富服务内容,使广大人民群众更加深入地了解路政工作,从而理解和支持路政工作。
荥阳时报 朱培远
通讯员 樊天佑 刘迎军 文/图

荥阳市妇幼保健院 童心共绘新时代

本报讯 5月22日,荥阳市妇幼保健院开展以“献礼建党百年、做新时代少年”为主题的第一届“妇幼杯”儿童绘画比赛。

比赛中,孩子们以稚嫩的笔触、纯真的视角和情感,以天马行空、无拘无束的创想,一笔一画绘出对祖国的热爱,童心满满的画卷,彰显幸福新时代,描绘了家乡及身边的美好。评委对上交的60多幅作品进行了认真的评比,并为获得一、二、三等奖和优秀奖进行了颁奖鼓励。
荥阳时报 王利雅 禹德辉 苏春燕

海天社区 童声颂党恩 童手绘党史

本报讯 5月21日,京城路街道海天社区党支部联合辖区程功教育、米奇儿幼儿园在六一儿童节来临之际,共同开展“童声颂党恩、童手绘党史”主题教育活动。

活动中,志愿者老师向孩子们讲解了党的历史进程、分享了党的感人事迹,在老师们的指导下孩子们放飞想象,把对党的热爱、想对党说的心里话,用稚嫩的小手在白纸上画出来。同时,志愿者老师也通过手绘石墩的方式,表达心中对党的热爱。
荥阳时报 王焱楠 通讯员 李想

落实法律援助政策 为群众办实事解民忧

本报讯 “非常感谢仲裁院还有法律援助工作站,你们是真真正正为老百姓办实事的好部门,有党的好政策给咱老百姓做主,遇到啥困难都不用怕。”5月24日,荥阳市市民胡某激动地说。

胡某来自荥阳市城关乡,今年36岁,是荥阳某阀门公司的员工。去年6月,胡某在工作时不慎被机器零件砸伤嘴唇摔倒后受伤,先后送往郑州两家医院接受治疗,其间因无法证明与原工作单位劳动关

系而迟迟拿不到工伤相关的赔偿。今年1月,胡某来到荥阳市仲裁院递交了仲裁申请并向办案人员诉说了他的种种难处。该案仲裁结果出来后,在法定时效内被申请人又向荥阳市人民法院提起了诉讼。在诉讼期间,胡某的父亲向荥阳市仲裁院反映其家庭生活十分困难,荥阳市仲裁院秉持着以人民为中心、群众利益无小事的原则,主动帮助胡某申请了法律援助。荥阳市劳动人事争议仲裁法律援助工作站

接到申请后立刻立案受理,指派了法律服务所承办此案,通过诉讼解决胡某的问题。5月24日,胡某一案在荥阳市人民法院开庭审理,这一涉及工伤赔偿、过程较为曲折的纠纷在荥阳市劳动人事争议仲裁院和荥阳市劳动人事争议仲裁法律援助工作站的共同努力下,极大加快了案件进程,满足了当事人的迫切需求,真正做到了“急群众之所急、为群众办实事。”
荥阳时报 王焱楠 通讯员 刘雨微

七里村 永远跟党走 党在我心中

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,深化党史学习教育,培育广大党员群众的爱党爱国情怀,近日,荥阳市乔楼镇七里村党支部主办了“永远跟党走、党在我心中”文艺汇演活动。

在演出开始前,七里村党支部书记陈金霞带领全体党员重温入党誓词,《阳光路上》《再一次出发》《我们的中国梦》《在希望的田野上》等歌曲,娓娓倾诉对祖国深深的眷恋和美好的祝愿,把演出推向高潮。
荥阳时报 王焱楠 通讯员 张梦珂